

ЗНУ та КП “Водоканал” підписали Угоду про співробітництво

15 квітня до Запорізького національного університету завітали: перший заступник міського голови м. Запоріжжя з питань діяльності органів виконавчої влади Дмитро Свіркін, начальник Департаменту економічного розвитку КП “Запорізьке міське інвестиційне агентство” Вадим Демченко, в.о. генерального директора КП “Водоканал” Павло Узунів і заступник головного інженера КП “Водоканал” Артур Боярчук. Метою їхнього візиту стало підписання Угоди про науково-технічне співробітництво та спільну діяльність між КП “Водоканал” і нашим вищим навчальним закладом.

На початку зустрічі ректор Микола Фролов у супроводі проректора з науково-педагогічної роботи Володимира Волкова і проректора з адміністративно-господарської роботи Сергія Кушніра ознайомив почесних гостей нашого ВНЗ з територією студмістечка, зокрема із новими комп'ютерними залами навчального корпусу №2. Микола Олександрович розповів про виконані останнім часом ремонтні роботи й модернізацію вишу та про найближчі перспективи з подальшого благоустрою його території. Під час екскурсії були визначені деякі напрямки можливої співпраці між ЗНУ та органами міської виконавчої влади й комунальними підприємствами міста.

Перед підписанням угоди перший заступник міського голови м. Запоріжжя з питань діяльності органів виконавчої влади Дмитро Свіркін нагадав присутнім, що нещодавно в нашому

місті відбулася презентація Муніципального енергетичного плану, спрямованого на суттєве зменшення вартості постачання гарячої води, а також на поступову заміну використання природного газу в нашому регіоні альтернативним паливом на 60%. При цьому саме від КП “Водоканал” надійшла ініціатива щодо зниження використання електроенергії в роботі цього комунального підприємства. На думку представників органів виконавчої влади, це – одне із завдань, вирішенню якого має сприяти співпраця із нашим ВНЗ.

За словами Дмитра Олександровича, “наукові напрацювання Запорізького національного університету, який втілює у життя послідовну й успішну політику енергоефективності, є дуже потужною теоретичною базою, котрою можуть скористатися комунальні підприємства нашого міста у впровадженні політики енергозбереження у свою діяльність”. Неменш важливими для успішної співпраці, на думку Дмитра Свіркина, є міжнародні зв'язки ЗНУ з іншими науковими, у тому числі й іноземними, закладами та можливими інвесторами, готовими підтримувати ініціативи з енергоменеджменту, ефективного використання приміщень будівель тощо. Він також подякував ректору ЗНУ Миколі Фролову і всьому колективу нашого вишу за виявлену ініціативу й висловив сподівання на подаль-



шу плідну співпрацю в галузі енергозбереження з нашим вишем.

Ректор ЗНУ Микола Фролов зазначив, що в нашому університеті проводиться послідовна робота, спрямована на його подальший розвиток, покращення умов роботи, навчання і побуту викладачів, співробітників і студентів. “Ми ставимо перед собою завдання розвивати прикладну науку і з власного досвіду в галузі енергозбереження знаємо, наскільки важливими для досягнення якісно нового рівня функціонування університету є втілення в життя наукових розробок, – зазначив Микола Олександрович. – Ми можемо надати широкий спектр наукових послуг як органам виконавчої влади, так і комунальним підприємствам нашого міста. Тож сподіваємося, що співпраця, початок якої знаменуватиме підписання цієї Угоди, розширюватиметься і надалі та буде взаємовигідною для обох сторін”.

Початок. Продовження на 2 сторінці

Факультету СПП зібрав кращих знавців соціальної педагогіки

На факультеті соціальної педагогіки та психології ЗНУ 14-16 квітня проходили змагання II туру Всеукраїнської студентської олімпіади в галузі “Педагогічна освіта” за напрямом підготовки “Соціальна педагогіка”. У заході взяли участь 30 студентів із різних куточків нашої держави, які представили 23 педагогічні ВНЗ України.

Це змагання проводиться щорічно з метою виявлення, відбору та підтримки обдарованої студентської молоді, розвитку та реалізації здібностей студентів, стимулювання творчої праці студентів, педагогічних і науково-педагогічних працівників, підвищення якості підготовки фахівців тощо. Уперше наш виш провів олімпіаду з педагогіки ще в 1996 році.

Під час офіційного відкриття заходу всіх учасників привітали та побажали успіхів у складанні конкурсних завдань ректор ЗНУ Микола Фролов та декан факультету соціальної педагогіки та психології ЗНУ Ольга Пономаренко.

Микола Олександрович висловив сподівання, що, завдяки таким науковим заходам, між студентами нашого університету та інших вишів України й надалі будуть розвиватися дружні зв'язки, адже через таку комунікацію буде відбуватися становлення інтелектуальної еліти та створення доброзичливих стосунків між різними регіонами України.

Декан факультету соціальної педагогіки та психології Ольга Пономаренко у своєму привітанні зазначила, що проведення наукового заходу із соціальної педагогіки сприяє

виявленню обдарованої студентської молоді, розвитку її творчих гуманістичних потреб, мотиваційної сфери, творчих рис характеру тощо. Також учасників олімпіади привітали а голова конкурсної комісії, завідувач кафедри соціальної педагогіки ЗНУ Наталія Заверико.



Загалом, Всеукраїнська студентська олімпіада зі спеціальності “Соціальна педагогіка” проводиться як особиста першість у вигляді системи масових змагань майбутніх соціальних педагогів, на яких вони були присутні особисто. Вона складається з 3 турів: 1 тур – практичний – презентація відеороликів (подолання актуальної соціальної проблеми); 2 тур – науковий – публічний захист власної наукової розвідки щодо актуальної проблеми соціальної педагогіки (із використанням сучасних інформаційних технологій); 3 тур – теоретичний – тестування, написання термінологічного диктанту, вирішення проблемних ситуацій. Для участі в олімпіаді були запрошені по 2 студен-

ти-переможці першого етапу з кожного вишу, який брав участь у цьому конкурсі.

Щодо тематики завдань і наукових досліджень студентів, то вона була дуже різноманітною і стосувалася важливих та актуальних соціальних проблем, серед яких: правопорушення серед дітей і підлітків, соціально-педагогічний захист дітей і молоді, профілактика ВІВ/СНІДу серед молоді, соціальне сирітство, насильство в учнівському середовищі, насильство в сім'ї, профілактика індивідуальної вразливості тощо.

16 квітня, під час підбиття підсумків змагання, конкурсна комісія відзначила особливі досягнення студентів у різних номінаціях: за кращий захист наукової роботи, за високий рівень педагогічної майстерності, за кращу розробку конспекту виховного заходу, за ґрунтовну теоретичну підготовку тощо.

За рішенням журі 1 місце посіла студентка 2 курсу факультету соціальної педагогіки та психології Запорізького національного університету Марина Безрук; 2 місце – студентка Мелітопольського державного університету ім. Богдана Хмельницького Лосьєна Шевченко; а 3 – студент Житомирського державного університету ім. Івана Франка Сергій Михнюк.

Переможці були нагороджені відповідними дипломами від Міністерства освіти і науки України. За оригінальне, нестандартне виконання завдань олімпіади всі її учасники були відзначені заохочувальними та спеціальними сертифікатами і грамотами.

Олена ПЕРЕВЕРЗЕВА

НОВИНИ

■ 18 квітня до ЗНУ завітав режисер і виконавець головної ролі першого художнього фільму в історії кримськотатарського народу “Хайтарма” Ахтем Сейтаблаєв. Модератором заходу виступила редактор програм ТК “Запоріжжя” Ольга Вокало. На зустріч із українським режисером та актором завітали голова Запорізького татарського культурного центру “Алтинай” Рахіма Ахмерова, викладачі та студенти факультету журналістики та історичного факультету ЗНУ, а також студенти факультету журналістики Запорізького національного технічного університету. Кінофільм “Хайтарма” розповідає про трагічну дату в історії кримськотатарського народу – 18 травня 1944 року – початок процесу сталінської депортації кримських татар. В основі сюжету – історія двічі героя Радянського Союзу Аметхан Султана. Наприкінці заходу студенти подякували Ахтему Сейтаблаєву за цікаву зустріч і вручили пам'ятний подарунок – книгу про історію Запорізького краю.

■ 16 квітня на юридичному факультеті відбулася презентація унікального для вітчизняної освіти навчального посібника – “Адміністративне право України. Словник термінів”. Книга побачила світ у відомому українському видавництві правничої літератури “Ін Юре” за загальною редакцією науковців юридичного факультету Запорізького національного університету – декана факультету, доктора юридичних наук, професора Тетяни Коломоєць і доктора юридичних наук, професора Валерія Колпакова.

■ На фізичному факультеті ЗНУ відбувся Вечір астрономії. Любителі цієї науки зібралися на освітньо-практичний семінар, присвячений Всесвітньому дню космонавтики. Організаторами заходу стали декан фізичного факультету Андрій Андрєєв, голова Наукового товариства студентів та аспірантів фізичного факультету Дмитро Карпенко та викладач кафедри прикладної фізики, співробітник лабораторії астрофізики Василь Лякішев. На семінарі також були присутні голова НТСА ЗНУ Валентина Кучерук, викладач Запорізького металургійного коледжу Вадим Телешевський, випускники фізичного факультету – інженер-метролог ДП “Запоріжжястандартметрологія” Сергій Приходько та інженер-конструктор ВАТ “Мотор Січ” Дмитро Геруцький.

■ Студенти 4 курсу філологічного факультету організували та провели лекцію “Тарас Шевченко та Олександр Довженко в духовному космосі шістдесятників”. На захід завітали студенти другого та п'ятого курсів разом зі своїми кураторами – доцентом Валентиною Кравченко та доцентом Оксаною Січкарь. Його модератором виступила доцент Юлія Кушнерюк. Під час лекції розглянули питання про Шевченкову традицію в естетиці поетів-шістдесятників: їх внесок у популяризацію спадщини Шевченка та його вплив на творчість шістдесятників, творення їх естетичного мислення, стилю письма та художньо-стильових особливостей тощо.

■ У навчальному корпусі № 8 (ПК ім. Дроб'язка) у рамках діяльності Навчального театру кафедри акторської майстерності Запорізького національного університету відбулася прем'єра вистави “Моя сім'я” за п'єсою сербського драматурга Біяни Срблянович “Сімейні історії”. Вистава поставлена молодим режисером Геннадієм Широченком як експериментальна робота, спроба залучити студентів-акторів до участі у створенні професійної вистави. Режисерський задум був талановито втілений у виставі завдяки майстерній грі молодих акторів – студентів III курсу напрямку підготовки “Театральне мистецтво” – Дар'ї Деркач, Костянтина Кузьміна, Євгена Станицького та Аліни Церпицької.

■ На початку квітня в Україні вперше відбулася церемонія нагородження кращих представників неолімпійських видів спорту “Зірки спортивного року”. Спортсменам вручали нагороди в семи номінаціях за найбільш вагомі досягнення в минулому році. Перемогу в номінації “Команда року” здобули запорізькі ушуїстки, студентки Запорізького національного університету Мирослава Мала (економічний факультет), Тетяна Кондратьєва (Економіко-правничий коледж ЗНУ, спеціальність “Фізичне виховання”) й Анна Дербеньова (факультет фізичного виховання). Нагадаємо, що минулого року спортсменки здобули “золото” на XII Чемпіонаті світу з ушу (Куала-Лампур, Малазія) у розділі “дуїлянь” (театралізований поєдинок). Мирослава, Тетяна й Анна стали першими чемпіонками світу в історії вітчизняного ушу.

ЗНУ та КП “Водоканал” підписали Угоду про співробітництво

Продовження. Початок на 1 сторінці

В.о. генерального директора КП “Водоканал” Павло Узунов наголосив на тому, що енергетична складова становить близько 20% витрат цього комунального підприємства. І хоча, завдяки рішучим діям його керівництва і працівників, їм пощастило зменшити витрати електроенергії у 2,5 рази, порівняно з 2003 роком, однак на сьогодні стало зрозуміло, що співпраця із науковцями, які займаються питаннями енергоефективності, є обов’язковою складовою подальшого успішного функціонування підприємства. Саме тому КП “Водоканал” покладає великі надії на співпрацю із ЗНУ.

Після завершення підписання Угоди про співпрацю перед присутніми на заході, серед яких були і магістранти факультету менеджменту, виступила доцент кафедри менеджменту організації і логістики ЗНУ **Лілія Горошкова**. Лілія Анатоліївна розповіла присутнім про логістичні технології ефективності енергозбереження у ЖКГ



на прикладі конкретних розробок Міжнародного логістичного центру, що діє на базі кафедри менеджменту організацій і логістики нашого ВНЗ.

Проректор з АГР Сергій Кушнір представив презентацію досягнень Запорізького національного університету в галузі енергозбереження. Так, Сергій Миколайович навів статистичні дані щодо основних напрямків енергоефективності, які втілюються в життєдіяльність нашого вишу. Він також розповів про автоматичну систему регулювання опалення в приміщеннях, залежно від температурного режиму на вулиці, про енер-

гетичні паспорти всіх корпусів, створені співробітниками Лабораторії енергоефективності та енергозбереження, що діє в нашому виші, тощо.

Закінчилися зустрічі обговоренням потенційних напрямків співпраці між всіма її учасниками. Зокрема, вони обговорили можливість проходження практики студентами факультету менеджменту на базі КП “Водоканал” і перепідготовку співробітників органів місцевого самоврядування та комунальних підприємств на базі Центру бізнес-освіти ЗНУ, де б вони могли отримати додаткові знання з енергетичного менеджменту, логістики й менеджменту організацій.

Ще однією цікавою особливістю заходу стала тематична виставка, підготовлена співробітниками Наукової бібліотеки, до експозиції якої увійшли праці викладачів ЗНУ, присвячені енергозбереженню, енергоменеджменту й ефективному управлінню площами приміщень.

За словами модератора заходу, проректора з науково-педагогічної роботи ЗНУ Володимира

Волкова, така співпраця має сприяти ефективному розвитку нашого міста, а отже, і соціальному благополуччю всіх його мешканців. Сам Володимир Петрович разом із проректором з АГР Сергієм Кушніром входить до консультативного комітету щодо енергоефективності, який діє при Запорізькій мерії. Саме тому вони наголошують, наскільки взаємовигідною може бути така співпраця між нашим ВНЗ та органами виконавчої влади. *“Те, що Запорізький національний університет став першим вишем нашого міста, з яким заключили подібну угоду, свідчить про те, що в галузі енергозбереження він обійшов інші, у тому числі і технічні вищі навчальні заклади Запоріжжя. Ми дуже вдячні представникам мерії, які виявили нам таку довіру і сподіваємося, що таке співробітництво відкриє перед нами нові горизонти”*, – зазначив Володимир Петрович.

Таміла ТАРАСЕНКО

Серед постійних донорів – наші викладачі та студенти



10 квітня на базі санаторію-профілакторію Запорізького національного університету провели День донора. Організаторами цього вже традиційного для нашого вишу заходу виступили співробітники Відділу виховної роботи ЗНУ у співпраці з представниками Запорізької обласної станції переливання крові.

За словами начальника Відділу виховної роботи ЗНУ **Світлани Кондратенко**, усього в акції взяли участь близько 130 осіб. Деяким студентам, які також хотіли стати донорами, було відмовлено через стан здоров’я. Більшість із тих, хто прийшов до пункту забору крові на базі санаторію-профілакторію нашого вишу, вже не перший рік беруть участь у таких акціях.

Найактивнішими донорами виявились студенти факультету журналі-

стики (19 студентів), факультету математики (18 студентів), факультету соціології та управління (14 студентів) та фізичного факультету (13 студентів). Крім студентів і викладачів, участь в акції взяли і співробітники ЗНУ: **Костянтин Борисов** (юридичний відділ) та

Вікторія Воронцова (технічна працівниця навчального корпусу №1).

Відповідно до встановлених пільг, учасникам Дня донора надається два дні звільнення від занять або роботи протягом навчального року, а також – грошова компенсація. Цього року сума компенсації становить 37 грн. 15 коп. Крім того, усіх донорів безкоштовно обстежують на предмет виявлення антитіл до ВІЛ/СНІДу та вірусів гепатиту.

Усього було зібрано близько 30 літрів крові. Половину з них буде передано на допомогу студентам і співробітникам ЗНУ, які цього потребуватимуть під час лікування, а іншу частину – до Запорізької обласної станції переливання крові для потреб мешканців міста Запоріжжя.

Олена ПЕРЕВЕРЗЄВА

Відомий медіаексперт Андрій Куликов провів майстер-клас для студентів-журналістів

16 квітня в ЗНУ відбулась зустріч студентів факультету журналістики із ведучим програми “Свобода слова” на ICTV та радіожурналістом “Громадського радіо” **Андрієм Куликовим**. На зустріч зі студентами також завітали: генеральний директор Української асоціації видавців **Олексій Погорелов**, директор освітньої програми Фонду Ріната Ахметова “Розвиток України” **Олександр Власенко**, тележурналісти майже всіх місцевих телеканалів, представники професорсько-викладацького складу факультетів журналістики та філологічного.

Відкрив зустріч завідувач кафедри журналістики, заступник декана факультету журналістики з навчальної роботи **Віктор Костюк**, який привітав усіх учасників заходу та подякував представникам Фонду Ріната Ахметова “Розвиток України” за допомогу у створенні телевізійної студії журналістики.

Своїми поглядами щодо підготовки журналістських кадрів поділився й директор освітньої програми Фонду Ріната Ахметова “Розвиток України” **Олександр Власенко**. На його думку, необхідно створити своєрідний міст між українськими медійниками та українськими вишами, щоб допомогти їм у якісній підготовці медіафахівців. У свою чергу, **Олексій Погорелов** зазначив, що від фахового та професійного рівня роботи журналіста, вміння швидко оперувати та перевіряти інформацію залежить націо-

нальна безпека України. А ось на думку **Андрія Куликова**, основною місією журналістів є донесення перевіреної та достовірної інформації щодо основних суспільно-політичних процесів у країні якомога ширшій аудиторії, що сприятиме порозумінню між людьми, які мають різні політичні погляди.

Під час зустрічі зі студентами Андрій Куликов провів для майбутніх журналістів тренінг на тему: “Формування навичок сучасного журналіста”, а також практичні



заняття зі створення теле- та радіосюжетів для місцевого випуску вечірніх новин про основні події в місті Запоріжжі. Загалом участь у тренінгах взяли більше 20 студентів факультету журналістики, які склали чотири робочі групи. У результаті роботи учасники кожної з них представили по три роботи: радіо-, теле- і фоторепортажі.

Наприкінці тренінгу відбулася презентація студентських робіт і їхнє обговорення.

Зокрема, Андрій Куликов прокоментував усі сюжети, вказавши молодим журналістам на сильні та слабкі сторони. Побачити створені студентами новини можна буде в ефірах локальної мережі телебачення ЗНУ та на сайті інтернет-порталу “Пороги”.

Сертифікати учасників тренінгів були вручені студентам – авторам сюжетів новин, а також трьом запорізьким журналістам-редакторам, які теж взяли участь у заході, – **Дмитру Єгорову** (газета “Улиця Заречная”), **Діані Семеновій** (“Індустріальное Запорожье”) та **Анастасії Писаревій** (“МИГ”).

Підбиваючи підсумки заходу, ректор ЗНУ **Микола Фролов** наголосив на важливості подібного роду зустрічей, які дозволяють молоді спілкуватися з відомими фахівцями, засвоювати досвід старших колег. У свою чергу, гість ЗНУ – директор освітньої програми Фонду Ріната Ахметова “Розвиток України” **Олександр Власенко** – підкреслив продуктивність і результативність співпраці їхньої організації із ВНЗ, зокрема із Запорізьким національним університетом, яка і надалі буде розвиватися.

Олена ПЕРЕВЕРЗЄВА,
Олена ХЛИСТУН

До нашого вишу завітали учасники Всеукраїнської учнівської олімпіади з педагогіки та психології

У ЗНУ 8-9 квітня провели екскурсії для членів журі четвертого туру IV Всеукраїнської учнівської олімпіади з педагогіки та психології, а також – для старшокласників-фіналістів олімпіади та для їхніх наукових керівників. Усього ЗНУ за ці дні відвідали близько 70 почесних гостей, у тому числі – 25 учнів старших класів з усіх областей України.

Так, 8 квітня до вишу завітали: ректор Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії, голова журі вказаної олімпіади **Інна Шоробура**, методист відділу по роботі з обдарованою молоддю Інституту змісту освіти та інноваційних технологій Міністерства освіти і науки України **Євгенія Науменко**, професор Київського університету ім. Бориса Грінченка **Наталія Паламанчук**, доцент Полтавського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти ім. Миколи Островського **Яна Сухенко**, професор Київського університету ім. Бо-

риса Грінченка **Світлана Мартиненко**, доцент Чернігівського національного університету **Світлана Доскач**, завідувач кафедри педагогіки та психології Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії **Валентин Вовк**, директор Навчально-наукового інституту Житомирського державного університету, доцент **Володимир Литнов**, професор Східноєвропейського національного університету **Ірина Томашевська** та директор Чернігівського обласного центру практичної психології і соціальної роботи **Тетяна Чапа**.

Представники ЗНУ організували для почесних гостей екскурсію територією університету та студмістечком, зустрічі з професорсько-викладацьким складом і студентами факультету соціальної педагогіки та психології, під час яких вони мали можливість дізнатися про досягнення наших науковців, їх методи роботи, ознайомитися з матеріально-технічною базою вишу, дізнатись про напрями підготовки сту-



дентів тощо. Крім того, члени журі олімпіади відвідали Музей зоології ЗНУ, де ознайомилися з цікавими й рідкісними експонатами, та Музей історії ЗНУ.

Також під час свого візиту до Запорізького національного університету члени журі олімпіади зустрілися з ректором ЗНУ **Миколою Фроловим**, проректором з науково-педагогічної та навчальної роботи **Олександром**

Гуром, деканом факультету соціальної педагогіки та психології **Ольгою Пономаренко**, професорами цього факультету **Миколою Приходьком** та **Галиною Локаревою** й завідувачем підготовчого відділення ЗНУ **Іриною Бакаленко**. Під час зустрічі почесні гості обмінялись своїм науково-педагогічним досвідом з представниками нашого вишу, обговорили перспективи співпраці між навчальними закладами.

Крім того, 9 квітня у ЗНУ провели ще одну екскурсію безпосередньо для старшокласників-фіналістів олімпіади. Для учасників олімпіади з усіх областей нашої країни не лише влаштували цікаву прогулянку студмістечком, але й прочитали лекцію, присвячену історії та сьогоденню нашого вишу, особливостям підготовки студентів на різних факультетах, його матеріально-технічній базі тощо.

Олена ПЕРЕВЕРЗЄВА

Святослав Вакарчук: “Можна вважати патріотом того, для кого інтереси його держави так само важливі, як і його власні”

16 квітня з ініціатииви студентської ради факультету журналістики Запорізького національного університету (голова – Анастасія Холод) відбулася зустріч студентства нашого вишу з культовим українським рок-музикантом і громадським діячем Святославом Вакарчуком.

У Палаці культури “Дніпроспецсталь” відбувся справжній аншлаг – студенти Запоріжжя радо вітали свого кумира. Але цього разу Святослав не співав, а ділився з аудиторією власними думками та міркуваннями з найрізноманітніших питань.

Святослав Вакарчук говорив про дуже важливі для кожної людини речі. Він розпо-

чав зустріч розповіддю про власний шлях до становлення вільної особистості, зміни свідомості, до відчуття та розуміння свободи. “Існує три основні цінності, – зазначив пан Святослав: – свобода вибору, безпека та стабільність. І саме свобода вибору є головною цінністю для мене особисто та для усіх європейських країн. Ті держави, які обирають свободу вибору, у майбутньому забезпечують своїм громадянам також стабільність і безпеку. Ті ж, хто від початку обрав безпеку головним пріоритетом, невідворотно втрачають свободу вибору”.

Лейтмотивом зустрічі стала теза про те, що кожен громадянин нашої країни

має захищати власну свободу, власні цінності та власну державу – і жодна з інших країн не має права нав’язувати нам свої погляди.

Після його виступу зустріч продовжилася у форматі питання-відповідь. Студентів цікавило: у чому полягає щастя особисто для Святослава; які книги вплинули на світогляд співака; яким він бачить справжнього патріота країни тощо. На останнє питання, до речі, пан Святослав дав таке визначення: “Можна вважати патріотом того, для кого інтереси його держави так само важливі, як і його власні”. Що ж до щастя, то відомий співак переконаний, що втіха від будь-якої матеріальної цінності не може бути довгою, на відміну, скажімо, від почуття захопленості.

Крім того, деякі питання прогнорозовано стосувалися творчості Святослава Вакарчука та його рок-бенду, а деякі – політичної ситуації в Україні.

Пан Святослав говорив про загальні проблеми творення нової держави і про новітню історію України, про створену машину державного управління і про вітчизняних політиків, про український народ та його сьогоднішні цінності. Також він зауважив: “Потрібно, щоб з’явилися люди, які могли б зібрати всіх навколо



себе, а в нашій країні, на жаль, поки ще таких людей немає”. Святослав, відповідаючи на питання про ідеального політика та президента, зазначив, що найголовніше – аби цей лідер говорив правду і не обіцяв того, що не зможе виконати. А для себе особисто співак вирішив не йти у політику: “Якщо я зараз піду в політику, ви втратите ще одну людину, якій вірите!”

Насамкінець зустрічі Святослав Вакарчук разом із присутніми в залі заспівав Гімн України, а також отримав у подарунок від представників факультету журналі-

стики футболку з написом “Журфак” та символ журналістської діяльності – ручку.

Після зустрічі зі студентами відбулася прес-конференція Святослава Вакарчука з представниками засобів масової інформації. Лідер гурту “Океан Ельзи” поділився з журналістами своїми думками з приводу політичної ситуації, що склалася в Україні.

Крім того, представники мас-медіа поцікавились, чому співак вирішив зустрітися зі студентами Запорізької та інших областей сходу України. У відповідь на це питання Святослав Вакарчук зазначив: “Сьогоднішні студенти в майбутньому будуватимуть нашу країну і розвиватимуть її, тому дуже важливо, аби вони знали про своє право на свободу вибору – найважливішу європейську цінність”.

Також Святослав Вакарчук під час свого візиту до Запоріжжя зустрівся з ректором ЗНУ Миколою Фроловим. Микола Олександрович подякував пану Святославу за те, що той знайшов час зустрітися із нашими студентами й дати їм відповіді на запитання, що хвилюють молодь.

Ксенія НАЗАРЕНКО,
Олена ЯРОШЕНКО



Дбаємо про особисту безпеку та про тих, хто поруч

Основні напрями діяльності Запорізького національного університету з питань охорони праці викладені в Положенні “Про систему управління охороною праці в університеті” і спрямовані на безпечну організацію навчально-виховного процесу. Відділ охорони праці університету проводить роботу з координації діяльності всіх структурних підрозділів по створенню безпечних і здорових умов навчання та роботи студентів і співробітників, контролю за дотриманням нормативних актів з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності.

28 квітня відзначається Всесвітній день охорони праці. У цьому році він проходить під гаслом: “Безпека і здоров’я під час використання у роботі хімічних речовин”.

У нашому університеті діє система безпечної організації навчання. Студенти, із моменту їх зарахування на навчання, проходять інструкта-

жі – вступний, який проводять куратори груп, та первинний на робочих місцях – у лабораторіях, комп’ютерних класах. Усі інструктажі документально оформлюються у відповідних журналах встановленої форми.

У Запорізькому національному університеті хімічні речовини використовуються в навчальному та науково-дослідному процесах на біологічному факультеті.

Як відомо, багато хімічних речовин згубно діють на живий, а тим більше на молодий організм. З метою попередження травматизму під час навчання, проведення досліджень, зменшення рівня шкідливої дії хімічних реактивів на біологічному факультеті постійно проводяться заходи з охорони праці та безпеки життєдіяльності. Своєчасно та якісно проводяться інструктажі зі студентами в лабораторіях факультету, постійно оновлюються інструкції з охорони праці з

урахуванням сучасних вимог безпеки, вентиляційне обладнання підтримується в належному стані, обов’язково використовуються засоби індивідуального захисту. Викладачі факультету чітко виконують свої посадові обов’язки щодо безпечної організації навчального процесу.

Керівництво Запорізького національного університету постійно реалізує основну мету щодо створення безпечних умов при виконанні навчально-виховного процесу, збереження здоров’я студентської молоді.

Сподіваємося, що й надалі студенти та співробітники нашого університету при виконанні своїх обов’язків будуть сумлінно дотримуватися нормативних вимог охорони праці та дбати про особисту безпеку та безпеку інших.

Начальник відділу охорони праці ЗНУ
Ігор МАКАЗАН

Наша чарівна, витончена, особлива,
надзвичайна, досконала,
елегантна, мудра, добра, ніжна
Валентино Савелівно Ботнер!

Прийміть сердечні вітання з нагоди Вашого ювілею!

Ви – окраса і гордість нашого факультету, його вишукана перлина, сяючий діамант! Ви захоплюєте своїми знаннями, вражаєте професійною майстерністю, дивуєте юнацькою жагою пізнання, берете у полон жіночим шармом, надихаєте поетичними рядками!



Дякуємо Вам за приклад відданого служіння своєму покликанню, за підтримку і натхнення, за душевну щедрість і високу просвітницьку місію!

Щастя Вам, міцного здоров’я, родинного благополуччя, професійної наснаги, любові і гармонії!

З повагою, захопленням і вдячністю,
колектив факультету іноземної філології

3 ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

- 2 травня – заступника декана з наукової роботи філологічного факультету, доцента кафедри російської філології Івана Леонідовича Мацегору;
- 3 травня – декана факультету іноземної філології, доцента кафедри романської філології і перекладу Галину Федорівну Морошкіну;
- 4 травня – завідувача лабораторії інформаційних систем та комп’ютерних технологій математичного факультету Наталію Вікторівну Пліуту;
- 5 травня – декана Нікопольського факультету ЗНУ Тетяну Миколаївну Берднікову;
- 6 травня – завідувача кафедри теорії та практики перекладу з англійської мови, професора Юрія Антоновича Зацного;
- 8 травня – професора кафедри кримінального права та правосуддя Володимира Васильовича Білкуна; завідувача підготовчого відділення Економіко-правничого коледжу ЗНУ Анастасію Володимирівну Дьячек;
- 10 травня – директора студентського містечка Армена Миколайовича Мхітаряна;

...і ювілярів травня!

- 1 травня – заступника начальника експлуатаційно-технічного відділу Анатолія Олексійовича Місіюру; сторожа біостанції-профілакторію Віктора Івановича Дуплія;
- 4 травня – прибиральницю навчального корпусу № 2 Ніну Кузьмівну Прохорову;
- 8 травня – прибиральницю навчального корпусу №3 Катерину Павлівну Ткаченко;
- 9 травня – шеф-кухаря Комбінату громадського харчування Тетяну Антонівну Баландіну;
- 10 травня – старшого викладача кафедри англійської філології Майю Олександрівну Зарубу;
- 11 травня – швейцара навчального корпусу № 2 Миколу Михайловича Чкадуа;
- 14 травня – директора Економіко-правничого коледжу ЗНУ Олену

Колектив ЗНУ вітає іменинників...

- 11 травня – професора кафедри математичного моделювання Юрія Миколайовича Тамурова;
- 12 травня – коменданта навчального корпусу № 4 Галину Федорівну Чернецьку;
- 15 травня – заступника декана з профорієнтаційної роботи економічного факультету, доцента кафедри обліку та аудиту Юлію Борисівну Скорнякову;
- 18 травня – завідувача кафедри обліку та аудиту, професора Надію Миколаївну Шмиголь; заступника декана з наукової роботи економічного факультету, доцента кафедри фінансів та кредиту Андрія Володимировича Линенка;
- 25 травня – помічника ректора Івана Івановича Наливайка; заступника директора зі спортивно-виховної роботи Спортивно-оздоровчого комплексу Олександра Івановича Петренка; заступника декана з міжнародної роботи історичного факультету, доцента кафедри всесвітньої історії та міжнародних відносин Лесю Вікторівну Коваленко;
- 29 травня – начальника відділу міжнародних зв’язків та роботи з іноземними студентами Вікторію Леонідівну Вертегал;

Євгенівну Грибанову;

- 15 травня – провідного фахівця відділу науково-технічної інформації та комерціалізації Науково-дослідної частини Тамару Іванівну Книш;
- 19 травня – голову науково-методичної ради економічного факультету, доцента кафедри міжнародної економіки та економічної теорії Івана Івановича Колобердянка; доцента кафедри філософії Володимира Івановича Коляду;
- 20 травня – столяра 5 розряду ремонтно-будівельної групи Володимира Івановича Бокія;
- 24 травня – проректора з науково-педагогічної роботи, професора Володимира Петровича Волкова;
- 31 травня – завідувача науково-організаційного відділу Науково-дослідної частини Ірину Ігорівну Туманову.

Державний вищий навчальний заклад “Запорізький національний університет” Міністерства освіти і науки України

оголошує конкурс на заміщення вакантних посад:

- доцент кафедри імунології та біохімії – 1 ставка;
- доцент кафедри історії України – 2,0 ставки;
- доцент кафедри новітньої історії України – 1,0 ставка;
- доцент кафедри всесвітньої історії та міжнародних відносин – 1,0 ставка.

Умови конкурсу:

Кандидат на посаду доцента кафедри повинен мати повну вищу освіту за фахом, не менше п’яти років науково-педагогічного стажу і ступінь кандидата наук або звання доцента, старшого наукового співробітника за профілем кафедри, досвід викладацької, науково-дослідницької роботи

Заяви на участь у конкурсі подавати протягом місяця з дня надрукування оголошення за адресою: 69600, м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 66, навчальний корпус № 1, загальний відділ (каб. 48).

До заяви, зареєстрованої в загальному відділі ЗНУ, додається:

- ✍ додаток до анкети на участь у конкурсі,
- ✍ завірений список наукових праць,
- а для тих, хто не працює в ЗНУ, також:
- ✍ особовий листок з обліку кадрів,
- ✍ автобіографія,
- ✍ документи про освіту, науковий ступінь і вчене звання.

За довідками звертатись за телефоном:
228-75-12

“Студентська весна” подарувала добрі казки й гарний настрій

Увесь передвеликодній тиждень – із 14 по 18 квітня – студенти Запорізького національного університету демонстрували свої таланти вимогливому журі та захопленим глядачам. Цього разу, аби підіграти інтерес публіки до традиційного щорічного конкурсу художньої самодіяльності “Студентська весна-2014” організатори заходу – співробітники Центру культури ЗНУ – запропонували незвичайну тему. Представники усіх факультетів нашого вишу мали зобразити своє бачення улюблених казок і мультфільмів з їхнього дитинства.

Несподіваним став і перебіг конкурсу: після завершення відбіркових днів та урочистого гала-концерту, переможці фестивалю, крім власне нагород, якими їх відзначили під час підбиття підсумків змагання, отримали можливість подарувати справжнє свято вихованцям дитбудинків та шкіл-інтернатів, завітавши до них у гості зі своєю казкою.

Виступи учасників конкурсу оцінювало журі у складі директора Центру культури ЗНУ **Юлії Янько** (голова журі) та її помічників: художнього керівника Центру **Андрія Бондаренка**, керівника хореографічної студії “D.A.L.S.” **Ірини Василенко**, керівника вокальної студії “Кантилена” **Наталії Пиріг** та керівника студії “КВН” **Олексія Савицького**.



Крім того, до складу суддівської колегії входили і голови культурно-масових секторів студентських рад факультетів.

Відкрили конкурс “Студентська весна-2014” представники Економіко-правничого коледжу ЗНУ. Вони присвятили свій виступ мультиплікаційному фільму “Пригоди барона Мюнхаузена”. Студенти фізичного факультету представили глядачам нову інтерпретацію дитячої казки “Колобок”. Кожен

казковий персонаж із цієї казки у виконанні студентів фізичного факультету презентував свій вокальний номер. Студенти юридичного факультету присвятили свій виступ мультфільму “Три богатирі”. Вони не лише подарували глядачам вокальні та хореографічні номери, але й зарядили публіку гарним настроєм завдяки веселим жартам команди КВК. Останніми на сцену вийшли студенти математичного факультету. Темою їхнього виступу стала казка “Муха-Цокотуха”.

Другого дня глядачі змогли насолодитися незвичною та гумористичною інтерпретацією трьох казок: “Аліса у дивокраї” від філологічного факультету, “Книгою казок”, яку “розгорнули” на сцені студенти факультету соціоло-

гії та управління, і постановка від студентів СПП, які взяли за основу свого виступу мультфільм “Ріо”.

Третій конкурсний день розпочався виступом студентів біологічного факультету, які, зупинивши свій вибір на мультфільмі “Вовочка в тридев'ятому царстві”, осучаснили казку: у їх постановці Вовочка потрапив до царства ЗНУ, в якому намагався отримати такий бажаний диплом. Представники факультету журналістики запропонували глядачам свої власні казки, які назвали “Казки братів Жур”. А студенти факультету іноземної філології представили власне несподіване бачення мультфільму “Шрек”.

А 18 квітня конкурс завершили дотепними та яскравими постановками “Піратів Карибського моря” (від студентів факультету фізичного виховання), “Червоної шапочки” (від представників історичного факультету) та “Черепашок-ніндзя” (від факультету менеджменту).

На думку суддів, студенти всіх факультетів не лише подарували присутнім багато позитивних вражень, але й вдало і творчо продемонстрували своє бачення дитячих казок.

Олена ХЛИСТУН, Ксенія НАЗАРЕНКО, Олена ЯРОШЕНКО, Олена ПЕРЕВЕРЗЄВА

“Сяйво писанкове” принесло всім великодню благодать

Цього року писанкові студії, які традиційно щовесни проводять у нашому університеті, святкували свій перший ювілей. Уже п'ятий рік поспіль усі охочі в переддень Великодня кілька днів збираються у Світлиці філологічного факультету, аби взяти участь у роботі майстер-класів “Сяйво писанкове” під керівництвом майстра народного мистецтва **Олени Яценко**.

Можливість опанувати техніку писанкарства, дізнатися більше про символіку кольору й орнаменту, що використовується в цьому виді народного мистецтва, а також власноруч розмалювати писанку в подарунок рідним чи друзям до Великодня щоразу приваблюють все більше людей. У майстер-класах із задоволенням беруть участь не лише викладачі, співробітники та студенти нашого університету, але й ті, хто дізнався про студії із засобів масової інформації і забажав долучитися до їхньої роботи. Зокрема, цього року на студіях побували дев'ятикласники Кушугумського НВК “Інтелект”, студенти філологічного факультету і факультету соціальної педагогіки та психології й діти співробітників ЗНУ.

Як зазначила на початку заходу завідувач кафедри українознавства **Ольга Стадніченко**, щогорічні студії мають стати особливими для всіх їх учасників: як і більшість заходів, які протягом весни тривають

у нашому університеті, “Сяйво писанкове” присвячене 200-річчю ювілею Тараса Шевченка. На честь цієї визначної події у “Світлиці” (417 аудиторії навчального корпусу № 2) з'явився портрет Кобзаря – копія його відомого автопортрета, написаного Тарасом Григоровичем у молодому віці. Також **Ольга Олександрівна** продемонструвала присутнім одну з реліквій “Світлиці”: ювілейне (до 150-річчя з дня народження великого письменника) видання “Кобзаря”, яке свого часу презентував філологічному факультету відомий запорізький поет, випускник нашого вишу **Петро Ребро**.

На початку заходу його почесний гість – запорізький співак і композитор **Анатолій Сердюк** виконав для присутніх свою нову пісню “Небесна сотня” (на слова **Віктора Курінного**, м. Харків).

Крім того, перед безпосереднім початком роботи студії **Олена Яценко** розповіла всім учасникам про історію появи писанок і про техніку розпису, а також розкрила символічне значення орнаментів і кольорів у писанкарстві. Після цього протягом двох днів усі охочі змогли створити писанки своїми руками під керівництвом **Олени Олексіївни**.

Таміла ТАРАСЕНКО, Олена ХЛИСТУН



Команда “Юрфак” стала кращою в іграх Відкритої Ліги КВК на Кубок ректора

16 квітня у ЗНУ відбулася давно очікувана всіма шанувальниками студентських ігор **Клубу веселих і кмітливих подія: кращі з кращих команди цього сезону змагалися у фіналі Відкритої Ліги КВК на Кубок ректора ЗНУ. Організаторами заходу традиційно виступили співробітники Центру культури нашого вишу під керівництвом його директора Юлії Янько.**

Цього разу за звання найвеселіших і найкмітливіших змагалися представники п'яти команд: “Какая разница?” (збірна ЗНТУ й Авіаційного коледжу), “Конь на Е5” (Економіко-правничий коледж ЗНУ), “Банан” (ЗНУ), “Юрфак” (ЗНУ) та “Юніверс” (ЗНУ).

Ведучий ігор Кубка – керівник студії КВК Центру культури ЗНУ **Олексій Савицький**, крім власне учасників заходу, представив уболівальникам ще одну, не менш важливу, “команду”, від якої й залежало, хто саме стане переможцем фіналу, – членів журі: автора команди КВК “Харьковские менты”, учасника фестивалю в м. Юрмалі “Поющий Кивин”, проректора Класичного приватного університету **Дмитра Єрмоленка**; учасницю команди КВК “ФІФА”, фіналістку Кубка мера, чемпіонку Кубка мера у складі команди “Проспект Металургів”, учасницю Кубка Президента 2012 р. **Ольгу Нестеренко**; дев'ятиразового фіналіста Кубка ректора ЗНУ **Артема Пшеничного**; директора агентства “горящих” путівок “Августін” **Павла Бобрикна** й переможця Запорізької молодіжної ліги КВК у команді “Старски и Хатч”, переможця Відкритої Ліги

КВК на Кубок ректора ЗНУ **Гліба Марченка**.

Цього разу команди змагалися у шести конкурсах: вони демонстрували свої таланти у “Привітання”, у “Триатлоні”, до якого увійшли відразу три етапи змагання: “Конкурс капітанів”, “Розминка” й “Біатлон”, у СТЕМІ й у “Музичному фіналі”.

За рішенням журі, 4 місці посіла команда



“Банан” (14 балів), а 3 – “Конь на Е5” (15,7 балів). 2 місце, набравши однакову кількість балів – 16,1, розділили між собою команди “Какая разница?” та “Юніверс”. А безперечною переможницею цього сезону Відкритої Ліги КВК на Кубок ректора ЗНУ стала команда “Юрфак” (16,6 балів).

Усі переможці отримали статуетки, грамоти, медалі й подарунки. Крім того, члени журі відзначили сильну гру всіх команд і подякували веселим та кмітливим за гарний настрій і чудові жарти, а глядачі винагородили їх бурхливими оплесками.

Таміла ТАРАСЕНКО

Запорізький національний гостинно зустрів своїх абітурієнтів

13 квітня на День відкритих дверей до Запорізького національного університету завітали близько 600 абітурієнтів, які прийшли на зустріч із керівництвом вишу, деканами факультетів і співробітниками приймальної комісії, аби більше дізнатися про умови вступу до вишу та особливості навчання в нашому університеті.

Гостями заходу стали як старшокласники, так і їхні батьки, а також учні, які закінчують навчання у школі через кілька років, і вже замислюються про майбутнє, яке пов'язують із ЗНУ. Усі вони мали можливість поставити запитання представникам ректорату, факультетів, коледжів і директору Дніпропетровського регіонального центру оцінювання якості освіти й отримати ґрунтовні та вичерпні відповіді на найбільш актуальні питання. На гостей свята чекала

екскурсія студмістечком нашого вишу. Вони також пройшли профдіагностику та отримали інформаційно-довідковий матеріал. Крім того, їм розповіли про найважливіші моменти, на які варто звернути увагу, задля успішного проходження зовнішнього незалежного оцінювання під час вступної кампанії-2014, та роздали всім охочим тестові завдання з усіх предметів зовнішнього незалежного оцінювання й інформаційно-довідкові буклети університету.

Під час офіційної частини заходу ректор ЗНУ, професор **Микола Фролов** привітав усіх присутніх із тим, що вони зробили правильний вибір, вирішивши пов'язати своє життя із Запорізьким національним, адже це – найбільший навчальний заклад в області. **Микола Олександрович** також наголосив на тому, що Запорізький національний універси-

тет обрав правильний вектор розвитку – це регіональний європейський університет. “ЗНУ – це заклад, який побудований на принципах демократії. У нас панує творча атмосфера пошуку нових знань і відкриттів, взаєморозуміння та поваги між студентством, викладачами та керівництвом”, – зазначив **Микола Фролов**.

Перший проректор ЗНУ **Олександр Бондар** у своєму виступі розповів про основні здобутки ЗНУ в галузі науки, етапи становлення нашого вишу, його матеріально-технічну базу, високопрофесійний кадровий склад, наголосивши, що у ЗНУ створені сприятливі умови для якісного навчання, реалізації та розвитку наукових, культурних і спортивних талантів студентів.



Відповідальний секретар приймальної комісії **Станіслав Іваненко** під час свого виступу запевнив присутніх, що правила прийому кардинально не змінилися, порівняно із минулим роком. Інформацію про останні зміни абітурієнти зможуть отримати на сайті ЗНУ (www.znu.edu.ua).

Директор Дніпропетровського регіонального центру оцінювання якості осві-

ти (ДРЦОЯ) **Марина Горбенко-Хвастунова** розповіла присутнім про основні етапи проходження тестування з предметів ЗНО та дала відповіді на найбільш розповсюджені запитання учнів.

Завідувач підготовчого відділення **Ірина Бакаленко** запросила присутніх на заході учнів завітати на підготовчі курси, де вони зможуть якісно підготуватися до підсумкової атестації та творчих конкурсів.

Після закінчення офіційної частини для старшокласників влаштували екскурсію студмістечком університету. Також школярам показали навчальні аудиторії та лабораторії, комп'ютерні класи обраних ними факультетів, ближче познайомили їх із викладачами та студентами ЗНУ.

Олена ПЕРЕВЕРЗЄВА

Обласна академічна газета “Запорізький університет”
Засновник і видавець –
колектив Запорізького національного університету
Видається – з 1973 року

Творчий колектив: **Таміла Тарасенко, Олена Хлистуна, Олена Ярошенко, Ксенія Назаренко, Олена Переверзева**
Інтернет-версія – **Олена Благодарова**
Фотокоордінатор – **Василь Биченко**
Верстання – **Тарас Вороний**

Номер підписаний до друку 24.04.2014

Автори надрукованих матеріалів несуть відповідальність за підбір і точність фактів і цитат, статистичних даних, які не підлягають відкритій публікації. Редакція може публікувати матеріали в порядку обговорення, не поділяючи точку зору автора.

Зареєстровано Запорізьким обласним управлінням юстиції: свідоцтво про державну реєстрацію друкованого засобу масової інформації серія 33 №735-010-пр від 7 червня 2006 року. Виходить двічі на місяць українською мовою. Поширюється безкоштовно. Один друкований аркуш. Наклад 1000 примірників.

Адреса редакції:
69063, м. Запоріжжя,
вул. Залізнична, 24
9 поверх, кабінет №911-1
Телефон: **228-75-32**
e-mail: znu.gazeta@gmail.com
Надруковано
в ТОВ “Південноукраїнська
виробнича компанія”